

Идею связать прошлое, настоящее и будущее предложил глава города Станислав Мелюков. Ранее видеозарисовки ко Дню города на основе архивных кадров телекомпании уже готовились, но с участием в съемочном процессе маленьких белогорцев впервые.

Шесть 25-секундных видеороликов посвящены строительству, ЖКХ, образованию, спорту, культуре и здравоохранению. Они уже размещены на официальном сайте белогорск.рф. Размещают их на своих аккаунтах и участники проекта «Открытый муниципалитет», пишет пресс-служба главы Белогорска.